

KADIRLI İLÇE TARIM MÜDÜRLÜĞÜ YENİ HİZMET BİNASINDA

Kahramanmaraş merkezli depremlerde hasar gören Kadırlı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü hizmet binası, yeniden inşa edilerek hizmet vermeye başladı. Yeni bina, Kurtuluş Mahallesi 1 No'lu Aile Sağlığı Merkezi yanındaki eski yerinde vatandaşların kullanımına sunuldu. Yetkililer, modern ve dayanıklı yapısıyla inşa edilen yeni binanın, bölgedeki tarım ve hayvancılık faaliyetlerine daha etkin hizmet vereceğini belirtti. Yenilenen müdürlük

binasında, çiftçilere yönelik destek programları, tarımsal danışmanlık hizmetleri ve hayvancılık projeleri gibi birçok konuda hizmet sunulmaya devam edilecek. Vatandaşlar, yeniden hizmete açılan binanın tarımsal destek süreçlerini hızlandıracağını ifade ederek yetkililere teşekkür etti. Kadırlı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü'nün yeni binasında, üreticilere yönelik çalışmaların daha verimli yürütülmesi hedefleniyor. MENDERES ÖZAT



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

03 ŞUBAT 2025 PAZARTESİ -SAYI 6283- K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 4.00 ₺

KADIRLI'DE NÜFUS İŞLEMLERİ KISA SÜRELİĞİNE SUMBAS'TA YAPILACAK

Kadırlı İlçe Nüfus Müdürü Fuat Pala 4 Ocak 2025'de Dahil Olmak Üzere Nüfus İş ve İşlemlerin Sumbas'ta Yapılacağını Duyurdu.

Osmaniye Kadırlı lisesi yanında yapımı tamamlanan Yeni kaymakamlık binasına kurumlar taşınmaya başladı. Kurumlar taşınma işleminden sonra hizmet vermeye başlayacak. Nüfus, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı, Tapu, Kadastro, Özel idare, KHGB, Millî Emlak ve İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü taşınmaya başladı.

Kadırlı İlçe Nüfus Müdürü Fuat Pala taşınma ve yerleşme işleminin 4 Ocak 2025'de dahil olmak üzere tamamlanacağını, ancak bu süre içerisinde vatandaşların mağduriyet yaşamaması adına Nüfus İş ve İşlemlerinin Sumbas İlçe nüfus Müdürlüğü tarafından yapılacağını bildirdi. Kadırlı İlçe Nüfus Müdürü Fuat Pala yaptığı açıklamada; "Müdürlüğümüz yeni Kaymakamlık



binasına taşınması sebebiyle 31.01.2025-04.02.2025 tarihleri arasında hizmet veremeyecektir. Nüfus iş ve işlemleri Sumbas İlçe Nüfus Müdürlüğü tarafından yapılacaktır. Kamuoyuna saygıyla duyurulur" ifadelerine yer verdi. EFENDİ ERKAYIRAN

CEZAEVİNDEN KAÇAN ZANLI YAKALANDI

"Birden fazla Kişiyile Silahlı Tehdit" suçundan 10 yıl 3 ay hüküm giyen zanlı Açık Ceza İnfaz Kurumundan firar etti.

Kadırlı İlçe Jandarma Komutanlığına bağlı Asayiş ve JASAT ekipleri tarafından istihbarı çalışmalar sonucu yakalanarak gözaltına alınan zanlı çıkarıldığı adli makamlarca tutuklanarak Kapalı Ceza İnfaz kurumuna sevk edildi. EFENDİ ERKAYIRAN



KADIRLI'DE CAMİLERDE YAĞMUR DUASI YAPILDI



Kadırlı ilçesinde camilerde cuma namazı sonrası yağmur duası yapıldı. İlçe merkezi ve köy camilerinde, suyun bilinçli kullanılması ve israf edilmemesine ilişkin hutbe okundu. Cuma namazı sonrası imam ve vatandaşlar, yağmur yağması için dua etti. menderes ÖZAT

KURUMLAR YENİ KAYMAKAMLIK HİZMET BİNASINA TAŞINMAYA BAŞLADI



Cemalpaşa mahallesi eski ilçe millî eğitim müdürlüğü bahçesine yapılan yeni Kaymakamlık hizmet binası tamamlanmasının ardından kurumlarda taşınma işlemlerine başladı.

Kaymakamlık, Nüfus, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı, Tapu, Kadastro, Özel idare, KHGB, Millî Eğitim ve Millî Emlak yeni Kaymakamlık binasında hizmet verecek. ÖMÜR KILIÇ

KÜÇÜKBAŞ HAYVAN HIRSIZLARI JANDARMADAN KAÇAMADI

İlbistanlı Köyünde F.K. isimli şahıs, hayvanlarını otlatırken esnada 1 adet keçinin çalındığını ve şüpheli şahısların bölgeden araç ile hızla uzaklaştığını JANDARMA'ya bildirmesi üzerine harekete geçen İlçe J.K.lığına bağlı Asayiş ve JASAT ekipleri, güvenlik kamerası incelemesi ve tanık araştırması sonucu şüphelileri tespit etti. Şuçunu itiraf eden şüpheli S.D ve E.Y. Adliyeğe sevk edilirken küçükbaş hayvan sahibine teslim edildi.



GIDA PAKETİ KADIRLI BELEDİYESİ SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

GIDA PAKETİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

- İKN** :2025/125372
- 1-İdarenin
a) Adı :KADIRLI BELEDİYESİ SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
- b) Adresi :Kamil Kara Bulvarı KADIRLI/OSMANIYE
- c) Telefon ve faks numarası :3287182104 - 3287181163
- ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
- 2-İhale konusu mal alımın
a) Adı :GIDA PAKETİ
- b) Niteliği, türü ve miktarı :10000 Adet Gıda Paketi
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
- c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :Kadirli Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü
- ç) Süresi/teslim tarihi :Sözleşme imzalandıktan ihtiyaca binaen idarenin talebi doğrultusunda sipariş tarihinden itibaren 48 saat içerisinde peyder pey 31.03.2025 tarihine kadardır.
- d) İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalandığı günden itibaren işe başlanacaktır.
- 3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :25.02.2025 - 11:00
- b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) :Kadirli Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü
- 4.İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:
- 4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
- 4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
- 4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idareye EKAP'tan alınır.
- 4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
- 4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
- 4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılmaz.
- 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler: İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
- 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
- 4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerde belirtilen serbest bölge faaliyet belgesine ilişkin bilgiler.
- İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten isteklilerin yeterlik bilgileri tablosu uygun kabul edilir. İsteklilerin imalatçı olduğu aşağıdaki belgelerdeki bilgiler ile tevsik edilir.
- Gıda Sicil Belgesi (Sertifikası)/Gıda Üretim Sertifikası/Gıda Üretim İzin Belgesi
İmalatçı Belgesi
Kapasite Raporu
Sanayi Sicil Belgesi
Yerli Malı Belgesi
- 4.3.2.
4.3.2.1. Ürünlerin piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
Paketleme İzin Belgesi
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verebilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

“DOĞAL AFET EĞİTİM AKADEMİSİ” PROJESİ EĞİTİMİ



T.C. İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü tarafından desteklenen, Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, İl Sağlık Müdürlüğü ve İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü'nün (AFAD) katkılarıyla, Velhasıl Sosyal Yaşam Eğitim ve Kültür Derneği tarafından hayata geçirilen “Doğal Afet Eğitim Akademisi” Projesi eğitimi Osmaniye Gençlik Merkezi'nde düzenlendi. Programa Vali Dr. Erdiç Yılmaz, İl Gençlik ve Spor Müdür Vekili Kadir Dündar, AFAD İl Müdürlüğü Eğitim Şube Müdürü Ekrem Küpelioglu, Gençlik Merkezi Müdürü Bayram Bozyel, İl Sağlık Müdürlüğü İlk Yardım Birim Sorumlusu Hüseyin Koç, Proje Koordinatörü Aynur Karabulut ve çok sayıda genç katıldı.

29-30 Ocak tarihleri arasında düzenlenen Doğal Afet Eğitim Akademisi'nin ilk gününde “İlk Yardım Farkındalık Eğitimi” konu başlığı altında “İlk Yardım Nedir?”, “İlk Yardımcının Özellikleri Nelerdir?”, “İlk Yardımın Temel Uygulamaları Nelerdir?”, “İlk Yardımın ABC'si Nelerdir?”, “Temel Yaşam Desteği Nasıl Yapılmalı?”, “Solunum Yolu Tıkanıklarında Ne Yapılmalı? (Heimlich Manevrası)”, “Kara ve Deniz Hayvan Isırık ve Sokmalarında Müdahale”, “Yarık Müdahale”, “İlk Yardımında İletişim ve İlk Yardımcı Olmak İçin Neler Yapılmalı, Nerelere Başvurmalı?” gibi konular hakkında bilgi verilirken, “Afet Farkındalık & Afet Gönüllüsü Eğitimi” başlıklı bölümde ise Oryantasyon Eğitimi, Afet Farkındalık Eğitimi, Afetlerde Haberleşme, Takım Çalışması, Afet Etiği, Afet Psikolojisi, Travma Farkındalık, Afetlerde Doğru İletişim Yöntemleri, Barınma ve Hijyen konuları anlatıldı. 30 Ocak tarihinde verilecek eğitimde ise katılımcılara “Düğünler ve Düğüm Atma Teknikleri”, “Afet Çadırı Kurma Eğitimi”, “Temel Yangın Teorik Bilgisi”, “Temel Yangın Pratik Eğitimi” konularında eğitim verilecek.

Eğitimin ilk gününde gerçekleştirilen “İlk Yardım Farkındalık Eğitimi” programında eğitime katılan gençlerle bir araya gelen Vali Dr. Erdiç Yılmaz, afetlere hazırlıklı olmanın ve bu anlamda bu tür eğitimlerin çok önemli olduğunu ifade ederek, “Yaşadığımız süreçte her zaman doğal afetlerle karşılaşmamız kaçınılmaz. 6 Şubatta asırların depremini yaşadık. Depremlerin tarihine baktığımızda depremin sadece bir ili vurduğunu görüyoruz ama 6 Şubat depremi 11 ilimizi vurdu. Devletimiz, milletimiz tek yürek oldu, asırların en büyük depremini yaşayan bir ülke olarak toparlandık hamdolsun. Toplu konutlarımızın neredeyse %70'ini bitirdik, inşallah bu yılın sonuna kadar da tamamını bitirmeyi hedefliyoruz. Bu felaketin izlerini silmek için, bu yaraları sarmak için büyük bir mücadele veriyoruz. ”dedi. Bu eğitimlere önem verdikleri ve eğitimlere katıldıkları için gençleri kutlayan Vali Yılmaz, eğitimlerde hayati bilgilerin verildiğini ifade ederek, “Bizim afetlere karşı hazır olmamız, geleceğimizin güveni anlamında çok kıymetli. Bu afetleri hiç yaşamak istemeyiz elbette ama kaçınılmaz, deprem bölgesindeyiz. Dolayısıyla deprem, sel, yangın gibi afetlerde bilinçli olmamız çok önemli. Bu anlamda, bu proje kapsamında bu eğitimlerin verilmesi ve sizlerin bu eğitimlere katılmanız çok kıymetli.”dedi.



ÇENET, GÖNÜL KÖPRÜLERİ KURUYORUZ

Hemşehrilerimizle Gönül Köprüleri İnşa Ediyoruz Diyen Başkan Bilal Çenet Hemite ve Değirmenocağı Köylerini Ziyaret Etti

Osmaniye Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Merkez İlçe Başkanı Bilal Çenet, partisinin İl Genel Meclis Üyesi Halil Özçelik, İl ve Merkez İlçe Yönetim Kurulu Üyeleriyle birlikte köy gezilerine devam ediyor. "Hemşehrilerimizle gönül köprüleri inşa ediyoruz" diyen Çenet, Hemite ve Değirmenocağı köylerini ziyaret ederek vatandaşlarla sorunları yerinde görüp çözüm önerileri hakkında fikir alışverişinde bulundu.

Çenet, Hemite ve Değirmenocağı köylerini ziyaret ederek köy sakinleriyle buluştu. Hemite köyündeki ziyaretlerinde, Hemite Köy Başkanı Ahmet Gürbüz, Köy Muhtarı Fatih Özer ve köy sakinleri tarafından karşılanan Çenet ve beraberindeki heyet, ardından Değirmenocağı köyüne geçerek Köy Muhtarı Salih Kılıç ve köy sakinleriyle bir araya geldi.

Çenet, köy ziyaretlerinde duyduğu memnuniyeti dile getirerek, misafirperverliklerinden dolayı başta Hemite Köy Başkanı Ahmet Gürbüz'e, Muhtar Fatih Özer'e, Muhtar Salih Kılıç'a ve köy sakinlerine teşekkürlerini ilettiler.

Çenet; "Hemşehrilerimizle gönül köprüleri inşa ediyor, sorunları yerinde görüp, vatandaşlarımızla istişarede bulunarak çözüm önerileri için fikir alışverişinde bulunuyoruz. Misafirperverliklerinden dolayı başta Hemite



Köy Başkanımız Ahmet Gürbüz'e, kentimizin mihenk taşı, köylerimizin itimat abidesi, devletimiz ile milletimiz arasında bağ köprüsü görevini üstlenen kıymetli Hemite Köy Muhtarımız Fatih Özer'e, Değirmenocağı Köyü Muhtarımız Salih Kılıç'a ve köy sakinlerimize teşekkür ederim." dedi.

ENGELLİLERİN KISITLANMASI, TOPLUMSAL EŞİTLİK İLKESİNE AYKIRIDIR

"Engellilerin bağımsız bir yaşam sürmesi için devletin sağladığı hakların bu şekilde kısıtlanması, toplumsal eşitlik ilkesine aykırıdır."

Demez; "Osmaniye engelliler dernek ve spor kulüpleri olarak Görme Engelli Evrensel Hukukçular Derneği'ni bu konuda destekliyoruz" dedi.

Osmaniye'deki engelli derneklerinin başkanları, engellilerin ÖTV'siz araç edinme ve kullanma haklarına getirilen kısıtlamaların, bağımsız yaşama ve topluma dahil olma gibi temel hakları ihlal ettiğini belirterek ortak bir açıklama yaptılar.

Osmaniye Cebelibereket Görme Engelliler Spor Kulübü Başkanı Necla Tor, Osmaniye 7 Ocak Bedensel Engelliler Spor Kulübü Başkanı Derviş Arslan, Osmaniye İşitme Engelliler Spor Kulübü Derneği Başkanı Hüseyin Hakat ve Osmaniye Altı Nokta Körler Derneği Osmaniye Şube Başkanı Ziya Demez, 4 Aralık 2024 tarihinde Resmi Gazete'de yayımlanan yeni yönetmelik değişikliklerinin iptal edilmesi gerektiğini vurguladılar. Yapılan açıklamada, 32742 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan "Araçların Satış, Devir ve Tescil Hizmetlerinin Yürütülmesi Hakkında Yönetmelik'te Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik" ile 31 Ocak 2024 tarihli 30318 sayılı yönetmelik değişikliklerinin engellilerin haklarını ciddi şekilde ihlal ettiği ifade edildi. Dernek başkanları, engellilerin ÖTV'siz araç edinme ve kullanma haklarına getirilen kısıtlamaların, onların mülkiyet, seyahat ve bağımsız yaşama gibi temel haklarını zedelediğini belirtti.

Osmaniye'deki engelli derneklerinin başkanları adına söz alan Osmaniye Altı Nokta Körler Derneği Osmaniye Şube Başkanı Ziya Demez, açıklamada, "Engellilerin erişilebilirlik koşullarının zorlaştırılması ve toplumsal yaşamdan dışlanması kabul edilemez. Engellilerin bağımsız bir yaşam sürmesi için devletin sağladığı hakların bu şekilde kısıtlanması, toplumsal eşitlik ilkesine aykırıdır." dedi. Ayrıca, 7537 sayılı kanunla yapılan değişikliklerin, ÖTV'siz araç edinme hakkını işlevsiz hale getirdiğini ve engellilerin emeklilik haklarına ilişkin düzenlemelerin olumsuz etkilerini de gündeme getirdi.

Demez; "Görme Engelli Evrensel Hukukçular Derneği ve Sağlık Hizmetleri Sendikası'nın konuyla ilgili Danıştay'a '4 Aralık 2024 tarihinde, 32742 sayılı Resmi Gazete'de yayınlanan 'Araçların Satış, Devir ve Tescil Hizmetlerinin Yürütülmesi Hakkında Yönetmelik'te Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik' ile 31 Ocak 2024 tarih ve 30318 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren yönetmelikte yapılan değişikliklerin iptali talebiyle' dava dilekçesi sunduklarını belirtti.

Demez; "Ayrıca Görme Engelli Evrensel Hukukçular Derneği'nin dava dilekçesini sunmadan önce engellilerin kazanımlarının geri alınmasını protesto eden bir basın açıklaması gerçekleştirdiler. Görme Engelli Evrensel Hukukçular Derneği açıklamasına, Görme Engelli Evrensel



Hukukçular Derneği ev sahipliğinde, Sağlık Hizmetleri Sendikası Engelli Komisyonu, Engelli Haklarına Erişim Platformu, Altınokta Körler Derneği, Anadolu Engelliler Derneği, Gören Kalpler Derneği, Cumhuriyet Halk Partisi Vatan Partisi Başkan Yardımcısı ve Saadet Partisi Engelli Komisyonu temsilcileri katıldı.

Görme Engelli Evrensel Hukukçular Derneği konuşmacıları, engellilerin ÖTV'siz araç edinme ve kullanma haklarına getirilen kısıtlamaların, bağımsız yaşama ve topluma dahil olma, mülkiyet, seyahat gibi birçok insan hakkını ihlal ettiğine dikkat çektiler. Engellilerin erişilebilirlik koşullarının zorlaştırıldığını ve toplumsal yaşamdan dışlandıklarını belirttiler. 7537 sayılı kanun ile ÖTV kanununda yapılan değişiklikler sonucu ÖTV'siz araç edinme hakkının işlevsiz hale geldiği ve 7538 sayılı kanun ile engellilerin emeklilik haklarına ilişkin düzenlemelerin olumsuz etkileri vurgulandı. Bu yasalara karşı Anayasa Mahkemesi'nde iptal davası açılması için siyasi parti ilgili birimleri ile çalışmalar yapıldığı belirtildi.

İstismanın önüne geçilmesi bahanesiyle yapılan bu kısıtlamaların kabul edilemez olduğunu ve bu eylemin bir başlangıç olduğunu ifade eden konuşmacılar, engellilerin kazanımlarını yeniden elde edene dek mücadelenin süreceğini vurguladılar. Ayrıca, iktidarın, engellilerin hak ve özgürlüklerini toplumun diğer bireyleriyle tam ve eşit olarak kullanabilmeleri için özel tedbirler almak yerine, mevcut eşitsizlikleri gidermediği ve engellilere sağlanan özel destekleri tek tek kaldırdığı belirtildi." diyerek bizler de Osmaniye engelliler dernek ve spor kulüpleri olarak Görme Engelli Evrensel Hukukçular Derneği'ni bu konuda destekliyoruz" dedi.

BÜLTEN

YALÇIN AVŞAR AİLESİNİN DEPREM ACISINI YAŞIYOR

Osmaniye'de 6 Şubat 2023'teki depremlere nöbeti sırasında yakalanan güvenlik görevlisi Yalçın Avşar, eşi ve 2 kızı ile yakınlarını kaybettiği depremden kurtulduğuna sevinemiyor.

Devlet Demiryolları'nda güvenlik görevlisi olarak çalışan 53 yaşındaki Avşar, 6 Şubat 2023'teki depremlere Toprakkale ilçesinde bulunan istasyondaki nöbeti sırasında yakalandı.

Depremi ardından eşi Vahide (51) ve kızları Esmâ Sultan (9) ile Meryem'i (15) telefonla arayan ve bir türlü ulaşamayan Avşar, ailesinin yaşadığı Esenevler Mahallesi'nde bulunan Bilge Sitesi'ne geldi. Avşar, ailesi ve yakın akrabalarının oturduğu sitenin A blokunun yıkıldığını gördü.

Sitenin enkazından eşi, 2 kızı ve kuzeni de dahil 9 yakınının cansız bedeni çıkan Avşar, nöbeti sırasında yakalandığı depremden kurtulduğuna sevinemiyor.

"Bana her gün yıl dönümü"

Yalçın Avşar, yıkılan binanın karşısında bulunan tren istasyonunda çalıştığını, her gün ailesini kaybettiği binanın bulunduğu yeri gördüğünü söyledi.

Acısının ilk günkü gibi taze olduğunu ve hiç geçmeyeceğini vurgulayan Avşar, "Her gün onları yad ediyorum. Her gün içimiz acıyor." dedi.

Avşar, kaybettiğinin acısının tarifinin olmadığını, zor da olsa geriye kalan oğlu için hayata tutunduğunu kaydetti.

Ailesini ve yakınlarını kaybettiği depremden kurtulduğuna



sevinemediğini ifade eden Avşar, "Yıl dönümü diye bir şey yok bende. Bana her gün yıl dönümü çünkü ben her gün buradayım. O günü her gün yaşıyorum. Her gün 6 Şubat bana burada." diye konuştu.
BÜLTEN

OSMANİYELİ GAZETECİLERE TEŞEKKÜR PLAKETİ

23 Ocak 2025 tarihinde Ankara'da gerçekleşen Basın İlan Kurumu (BİK) Genel Kurulu seçimlerinde, Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu (TGK), tüm adaylarını seçtirerek büyük bir başarı elde etti. Bu zaferin önemli destekçileri arasında yer alan Osmaniye'li gazetecilere, Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Ali Cihangir tarafından teşekkür plaketi sunuldu.

"Birlikte Başardık"

Cebelibereket Gazeteciler Cemiyeti Başkanı, Akdeniz Gazeteciler Federasyonu (AGF) Genel Başkan Vekili ve TGK Yönetim Kurulu Üyesi olan Ali Cihangir, başarıdaki iş birliğini vurgulayarak, "Birliğin gücüyle çalıştık, koşturduk ve bu seçimi TGK olarak 5'te 5 yaparak kazandık." dedi.

Plaket Takdim Töreni

Ali Cihangir, Kadırlı Postası Gazetesi, Medya Gazetesi ve Sabır Gazetesi'ni ziyaret ederek, gazetelerin sahiplerine teşekkür plaketi sundu. Bu vesileyle Kadırlı Postası Gazetesi sahibi Hatice Kundakçı, www.medyagazetesi.com'un sahibi İlyas Sabancı ve Sabır Gazetesi ile www.sabirgazetesi.com'un sahibi Ersin Şimşek'e teşekkür etti.

Cihangir, yaptığı konuşmada yerel basının önemine dikkat çekerek, "Anadolu basını, BİK Genel Kurulunda güçlü bir şekilde temsil edilecektir. Bu süreçte Osmaniye'den gelen destek çok kıymetliydi." dedi.

Yerel Basının Gücü

Gazete sahipleri Hatice Kundakçı, İlyas Sabancı ve Ersin Şimşek, yapılan bu anlamlı jest için teşekkür ederek, yerel basına verilen desteklerden duydukları memnuniyeti dile getirdi.

Saha Çalışmalarında Stratejik Başarı

Sabır Gazetesi Sahibi Ersin Şimşek, TGK adına yürütülen saha çalışmalarına katkıda bulunmaktan gurur duyduğunu belirterek, "23 Ocak 2025 tarihinde Ankara'da gerçekleşen seçimlerde tüm adaylarımızı seçtirdik. Anadolu'nun farklı bölgelerine giderek

meslektaşlarımızla birebir temas kurduk. Bu çabalar bugün anlamlı bir plaket ile taçlandırıldı. Sayın Ali Cihangir'e teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

Birlikte Daha Güçlü Medya İçin

Ali Cihangir, sözlerini şu şekilde noktaladı: "Bugünkü başarı, hepimizin ortak çabasıdır. Daha güçlü bir medya anlayışı için çalışmaya devam

2025 YILININ İLK ASKOM DEĞERLENDİRME TOPLANTISI DÜZENLENDİ

İl Sağlık Müdürü Dr.Fevzi Yavuzylmaz Başkanlığında 2025 yılının ilk ASKOM Değerlendirme Toplantısı Acil Sağlık Hizmetleri Koordinasyon Komisyonu üyelerinin katılımı ile düzenlendi.

Sağlık Müdürü Yavuzylmaz Başkanlığında düzenlenen toplantıya Sağlık Hizmetleri Başkanı Dr.Yasin Güngör, Kamu Hastane Hizmetleri Başkanı Dr.Ender Erikan, Başkan Yardımcıları, Kamu ve Özel Hastane Başhekimleri ve sağlık tesislerinin ASKOM Temsilcileri katıldı.

Sağlık Hizmetleri Başkanlığı adına Şube Müdürü Ökkeş Yıldız tarafından yapılan ilimiz acil sağlık hizmetleri ile ilgili verilerden oluşan sunum sonrasında, İlimizdeki Kamu ve Özel Hastanelerin Sevk Değerlendirme ve Denetleme Komisyonu raporları ile İlimiz Acil Servis analizleri Yataklı Sağlık Tesislerinde Acil Servis Hizmetlerinin Uygulama Usul ve Esasları Hakkında Tebliğine göre komisyon üyelerince değerlendirilerek, Acil Sağlık Hizmetlerinin hızlı, ulaşılabilir ve kesintisiz devam edebilmesi amacıyla görüş alışverişinde bulunuldu.



MUSTAFA İBA YENİCE HARUNİYE MAHALLESİ'NE ÇOCUK PARKI MÜJDESİ!



Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba, Yenice Haruniye Mahallesi'ndeki çocukların sosyal medyada dile getirdiği park taleplerine kayıtsız kalmadı. Mahalle sakinlerinin ve özellikle çocukların, oyun alanı ihtiyacını dile getirmesi üzerine harekete geçen belediye, mahalleye yeni bir çocuk parkı kazandırmak için çalışmalara başladı.

Başkan İba, konuyla ilgili yaptığı açıklamada, "Çocuklarımızın mutluluğu bizim için her şeyden önemli. Onların güvenli ve keyifli bir ortamda vakit geçirebileceği bir park inşa etmek için hemen çalışmalarımıza başlattık. Yenice Haruniye Mahallemize ve geleceğimiz olan çocuklarımıza hayırlı olsun" ifadelerini kullandı.

Mahalle sakinleri ve çocuklar, taleplerinin hızlı bir şekilde karşılık bulmasından dolayı büyük bir memnuniyet yaşarken, çalışmaların en kısa sürede tamamlanarak parkın hizmete açılması bekleniyor.

Düziçi Belediyesi, vatandaşların ihtiyaçlarına yönelik projeleri hayata geçirmeye devam edeceğini belirterek, çocukların sağlıklı ve güvenli alanlarda büyümesini sağlamak adına çalışmalarını sürdüreceğini vurguladı.

GÜMÜŞ KÖYÜ'NDE BETON YOL ÇALIŞMALARI BAŞLADI



Gümüş Köyü'nde, 2025 yılı yatırım programı kapsamında yer alan beton yol çalışmaları bugün itibarıyla başladı. Uzun süredir köy halkının beklediği bu proje, ulaşım konforunu artırarak bölgeye büyük katkı sağlayacak. Köy halkına hayırlı olmasını dileyen yetkililer, projede emeği geçen Osmanlıye Milletvekilleri, Osmanlıye Valisi, İl Özel İdaresi Meclis Başkanı, Genel Sekreter, Yol Müdürü ve Özel İdare ekiplerine teşekkürlerini iletti.

AK Parti Osmanlıye İl Genel Meclis Üyeleri Hakan Dalı ve Musa Kerse, projenin hızla tamamlanarak vatandaşların hizmetine sunulacağını belirtti. Yol çalışmasının, Gümüş Köyü'nün ulaşım altyapısını güçlendirmesi ve bölge halkının yaşam kalitesini artırması bekleniyor.



TÜRKMEN BELDESİNE YENİ KEPÇE

Türkmen Belediye Başkanı Veli Fidan, yaptığı açıklamada, belediyeye kazandırılan iş makinesinin belde halkına daha hızlı ve etkin hizmet sunulması açısından büyük önem taşıdığını belirtti.

Başkan Fidan, kepçenin özellikle altyapı çalışmaları, yol bakım-onarım, su arızaları ve çeşitli belediye hizmetlerinde kullanılacağını ifade ederek, "Kasabamıza, Belediyeler Birliği tarafından 1 adet sıfır kepçe hediye edilmiştir. Hayırlı uğurlu olsun." dedi.

Hizmet Kalitesi Artacak

Yeni iş makinesiyle birlikte Türkmen Belediyesi'nin hizmet kapasitesinin artacağını vurgulayan Fidan, belde sakinlerine yönelik belediye hizmetlerini güçlendirmek adına çalışmaların aralıksız süreceğini dile getirdi.

Vatandaşlar, belediyeye kazandırılan yeni kepçenin özellikle kış aylarında yol açma ve olası acil durum müdahalelerinde büyük kolaylık sağlayacağını belirterek desteklerinden dolayı yetkililere teşekkür etti.



DEĞERLİ MÜŞTERİLERİMİZİ GÜLER YÜZLE SİZLERİ KEYFİM NARGİLE TÜTÜN EVİNE BEKLİYORUZ



Nargile takım çeşitleri, orijinal kaçak çay, Makaron çeşitleri, Çelikhane orijinal Adıyaman tütünleri, Tekel tütünleri toptan, perakende olarak satışlarımız mevcuttur..

Cemal paşa MH 1653 Sk Yeni Kadirli 3 sitesi,
Tel:0537 226 3115 Kadirli/Osmaniye

FATİH GÜVERCİN TAŞ VE ODUN PARÇALARINI OBJELERE DÖNÜŞTÜRÜYOR

OSMANİYE'de emekli orman mühendisi Fatih Güvercin (57), doğadan topladığı taş ve odun parçalarını evinde oluşturduğu atölyesinde, objelere dönüştürüyor.

Rahime Hatun Mahallesi'nde yaşayan, 4 yıl önce Doğa Koruma ve Milli Parklar Şubesi'nden emekli olan Fatih Güvercin, 34 yıl önce meyve bıçağı ile hobi olarak başladığı taş ve ahşap oyma sanatını, evinin balkonunda oluşturduğu atölyesinde devam ettiriyor. Arkadaşlarıyla gittiği bir gezide buldukları taş meyve bıçağıyla insan figürü verdikten sonra bu işe hobi olarak başladığını anlatan Güvercin, doğada bulunduğu farklı çeşit taşları ve odun parçalarını atölyesine getirerek burada objelere dönüştürdüğünü söyledi. Emekli olduktan sonra bu hobisine daha çok zaman ayırdığını kaydeden Güvercin, yaptığı ürünlerin maddi bir karşılığı olmadığını, çevresindeki insanlara hediye edip sosyal medya hesabından paylaştığını ifade etti.

'ZAMANIMI HOBİLERİMİ YAPARAK GEÇİRİYORUM'

Adana Teknik Lisesi Makine Bölümü mezunu olduğunu ve bu ürünlerin yapılışı noktasında el becerisinin teknik liseden geldiğini anlatan Fatih Güvercin, "Doğa Koruma ve Milli Parklar'da uzun bir süre çalıştıktan sonra emekli oldum. Zamanımı hobilerimi yaparak geçiriyorum. Kitap okuyorum ya da ahşaptan ve taştan figürler yaparak geçiriyorum" dedi. Bugüne kadar yüzlerce taş ve odun parçalarından objeler yaptığını ifade eden Fatih Güvercin, "Taş veya ahşap doğada gezerken karşımıza çıkıyor. Elime aldığım zaman artık o taş parçası kendini söylüyor, ben şu figür olacağım diyor ya da ahşap ben şu figür olacağım diyor. Biz sadece üzerindeki fazlalığı attığımızda figür ortaya çıkıyor. Sonrasında güzel bir eser ortaya çıkıyor. Genelde yılan böcekler farklı olarak insan figürleri de var. Tabii bu işe başladığım zaman doğaçlama olarak o taş parçası eviriliyor. Kimisi insan figürü kimisi de yılan figürü de olan var mesela. Bu yaptığım eserlerin bazılarının da hikayesi bulunmakta" diye konuştu. (DHA)



OSMANİYEDE ŞEHİTLERİ ANMA PROGRAMI

Osmaniye Belediyesi, her ay düzenlediği Osmaniye Şehitlerini Anma Programı kapsamında, vatan toprakları uğruna canlarını feda eden aziz şehitlerimizi dualarla anmaya devam ediyor.

Şehitlerimizi unutmamak ve onların kutsal emanetlerine sahip çıkmak amacıyla düzenlenen bu anlamlı etkinlik, Devlet Bahçeli Meydanı'ndaki Şehitler Anıtı önünde gerçekleşti.

Mevlid-i şerif programına, kahraman şehitlerimizin bizlere emaneti olan kıymetli aileleri, Osmaniye halkı ve belediye yetkilileri katıldı. Kur'an-ı Kerim tilaveti ve yapılan dualar eşliğinde, vatanın bütünlüğü ve Türk milletinin birliği uğruna şehit düşen tüm kahramanlarımız rahmet, minnet ve saygıyla anıldı. Program sırasında duygusal anlar yaşanırken, katılımcılar gözyaşlarını tutamadı.

Etkinlik sonunda, şehitlerimizin ruhlarına ithafen mevlid-i şerif okundu ve katılımcılara ikramlarda bulunuldu. Programın, şehitlerimizin ruhlarının şad olmasına vesile olması temennisiyle sona erdi.



YENİDEN REFAH PARTİSİN'DEN, OSMANİYE GAZETECİLER CEMİYETİ'NE ZİYARET

Başkan Avcı OGC'nin Siyasi Partilere Eşit Mesafede Olduğunu Belirterek Osmaniye Ve Türkiye'nin Geleceği İçin Başarılı Projede Yanlarında Olacaklarını Vurguladı

Yeniden Refah Partisi (YRP) Osmaniye İl Başkan ve Yönetim kurulu üyeleri Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti'ne ziyarette bulundu.

OGC binasında, Başkan İsrail Avcı ve Yönetim kurulu üyeleri tarafından karşılanan Yeniden Refah Partisi (YRP) İl başkanı Ekrem Türkmen ve beraberindekiler, Osmaniye ve Türkiye gündemi ile ilgili sohbette bulundu.

OGC Başkanı İsrail Avcı, Yeniden Refah Partisi İl Başkanı Ekrem Türkmen ve yönetim kuruluna, nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür etti.

Başkan Avcı, OGC olarak tüm siyasi partilere eşit mesafede bulduklarını anımsatarak, Osmaniye başta olmak üzere Türkiye'nin geleceğindeki çalışmalar ve projeler konusunda her başarının arkasında olacaklarını söyledi.

6 Şubat depremlerinde Osmaniye'deki basın çalışanlarının yaşadıkları sıkıntıları ve tüm zor koşullarda bile görevlerini yapmaya çalıştıklarını belirten Başkan Avcı, kentteki gazetecilerin deprem sonrasında kimseden destek almadan kendi imkânları ile ayağa kalkmaya çalıştıklarını söyledi.

Yeniden Refah Partisi (YRP) Osmaniye İl Başkanı Ekrem Türkmen ise, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü'nde kongrelerinin olması nedeniyle ziyarette bulunamadıkları ve gecikmeli ziyaretleri için özürlerini ilettiler.

Türkmen, partisinin siyasi çalışmaları ve örgütlenme süreçleri hakkında bilgi vererek, "Merhum liderimiz Necmettin Erbakan'ın, Millî Görüşleri bugün yeni nesil tarafından merakla takip edilmekte ve ilgi görmektedir. İnsanlar artık konuşamıyor, sıkıntılarını dile getiremiyor.



Bizler insanların konuşmalarını istiyoruz. Partimizin Türkiye genelindeki örgütlenmesi geleceğe yönelik sevindirici boyutlara ulaşmaktadır. Şu anda resmi verilere göre Türkiye genelinde 623 bin kayıtlı üyeye ulaşmış bulunuyoruz. Osmaniye'de ise son bir yıl içerisinde 5 bin üye kaydını gerçekleştirdik. Ülke olarak sosyal ve ekonomik olarak her geçen gün iyiyeye gitmiyoruz. Bugünkü iktidar 22 yıl önce dünyada ekonomik anlamda ilk 10'a girileceğini vadetmişti, bugünlere gelindiğinde ekonomik anlamda 17'nci sıralara getirildik. Millî Görüş zihniyeti ile Genel Başkanımız Fatih Erbakan'ın söylediği gibi 100 günün ardından ülke ekonomisi yaşanabilir hale getirmeye iddialı olduğumuzu bir kez daha söylüyoruz." diye konuştu.

KADIRLI'DE VATANDAŞLAR KENT LOKANTASINDAN MEMNUN



Kadirli Belediyesi'nin kent lokantası projesi vatandaş tarafından büyük ilgi görüyor. Kadirli ilçesi, sosyal belediyecilik alanında örnek bir projeye imza atarak, vatandaşların yüzünü güldürdü. Kadirli İlçe Belediyesi, 13 Haziran 2024 tarihinde Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar tarafından "Kent Lokantası'nın açılışı yapılmıştı. Bu proje, özellikle dar gelirli vatandaşlar, öğrenciler, memurlar ve emekliler için uygun fiyatlı ve sağlıklı yemek hizmeti sunmayı amaçlıyor. Lokantada, vatandaşlar üç çeşit yemekten oluşan menüyü sadece 60 TL karşılığında alabiliyor. Öğrenciler ise aynı menüyü 50 TL gibi daha uygun bir fiyata yiyebiliyor. Bu uygulama, özellikle bütçesi kısıtlı olan vatandaşlar ve öğrenciler için büyük bir kolaylık sağlarken, sosyal devlet anlayışının yerel yönetimlerdeki yansımalarını da gözler önüne seriyor.

Her Gün Güncel Menü, Sosyal Medyadan Takip Edilebiliyor
Kent Lokantası, her gün sunacağı yemek

menüsünü sosyal medya hesapları üzerinden paylaşıyor. Bu sayede vatandaşlar, gün içinde hangi yemeklerin servis edileceğini önceden öğrenebiliyor ve lokantaya buna göre plan yapıyor. Menüde, sağlıklı ve besleyici yemeklerin yanı sıra, geleneksel lezzetlere de yer veriliyor. Bu durum, lokantanın sadece ekonomik değil, aynı zamanda kültürel bir hizmet sunmasını da sağlıyor. Kent Lokantası'nın açılması, Kadirli halkı tarafından büyük bir memnuniyetle karşılandı. Vatandaşlar, özellikle ekonomik sıkıntılarının arttığı bu dönemde böyle bir hizmetin sunulmasının büyük bir destek olduğunu belirtti. Lokanta, sadece yemek yeme ihtiyacını karşılamakla kalmıyor, aynı zamanda sosyal bir buluşma noktası olarak da hizmet veriyor.

Bu uygulamayı sosyal medya platformlarında gören vatandaşlar, aynı uygulamanın kent merkezinde de olmasını talep etti.

KADIRLI KOZAN KARAYOLUNDA KAZA 5 YARALI

Adana'nın Kozan ilçesinde meydana gelen trafik kazasında 5 kişi yaralandı. Kaza 07.30 saatlerinde Kadirli Kozan yolu Çukurköprü mevkiinde meydana geldi. Tarım işçileri taşıyan Sadık E. Yönetimindeki 31 ARU 084 plakalı otomobil sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucunda yol çalışması yapılan çukura düştü. Araçta bulunan Mevlüde Ekinci, Remziye Ekinci, Kudret Karalar, Hüsnü Demirkan ve Rıdibe Karakuzu yaralandı. Haber verilmesi üzerine olay yerine Sağlık ve Jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerince yapılan ilk müdahalenin ardından yaralılar Ambulanslarla Kozan Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralıların hayatı tehlikesinin bulunmadığı öğrenilirken, Jandarma kaza ile ilgili çalışma başlattı.DHA



SILA GAZETESİ

03 ŞUBAT 2025 PAZARTESİ SAYI : 6283
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köselar Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli/OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sila Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

KADIRLI'DE YOKSULLUK DÖNGÜSÜ SÖYLEŞİSİ! YAPACAK

Kadirli Belediyesi, Hacer Foggo'nun kadın ve çocuk yoksulluğuyla ilgili söyleşisine ev sahipliği yapacak. Kadirli Belediyesi, kadın ve çocuk yoksulluğu konusunda farkındalık yaratmak ve bu soruna çözüm yolları aramak amacıyla önemli bir etkinlik düzenliyor. 3 Şubat Pazartesi günü saat 18:00'de Kadirli Belediyesi Devlet Bahçeli Kültür



Merkezi'nde gerçekleştirilecek olan söyleşi, toplumun her kesiminden katılımcıları bekliyor. Etkinlikte, konunun uzmanı Hacer Foggo ile bir araya gelinecek. Moderatörlüğünü Dicle Haytaoğlu'nun üstleneceği söyleşide, kadın ve çocuk yoksulluğunun nedenleri ve bu döngünün nasıl kırılabileceği masaya yatırılacak. Katılımcılar, sorunun çözümüne yönelik önerilerini paylaşma fırsatı bulacak.

Kadirli Belediyesi, bu etkinlikle toplumsal duyarlılığı artırmayı ve yerel düzeyde farkındalık yaratmayı hedefliyor. Tüm halkın davetli olduğu etkinlik, kadın ve çocuk yoksulluğu konusunda somut adımlar atılmasına katkı sağlamayı amaçlıyor.

Kadirli Belediyesi yetkilileri, etkinliğin kadın ve çocukların yaşam koşullarını iyileştirmeye yönelik önemli bir adım olacağını belirterek, herkesi bu anlamlı buluşmaya davet ediyor. **bülten**

YAVUZER, İLÇE BAŞKANLARIYLA DEĞERLENDİRME TOPLANTISI



Toplantıda ilçelerdeki gelişmeler ele alınırken, önümüzdeki dönemde atılacak adımlar da masaya yatırıldı.

Toplantının ardından açıklama yapan Yavuzer, şehrin geleceği için birlik ve beraberlik vurgusu yaptı. Yavuzer, "Bugün ilçe başkanlarımızla bir araya gelerek verimli bir toplantı gerçekleştirdik. Şehrimiz için birlik ve beraberlik içinde çalışmaya devam ediyoruz. İlçelerimizdeki gelişmeleri değerlendirdik, önümüzdeki süreçte atılacak adımları konuştuk. Tüm ilçe başkanlarımıza özverili çalışmalarından dolayı teşekkür ediyorum. Hep birlikte daha güçlü yarınlarla!" ifadelerini kullandı. CHP Osmaniye teşkilatının çalışmalarına hız kesmeden devam edeceği belirtilirken, ilerleyen süreçte ilçelerde yeni projelerin hayata geçirilmesi için adımlar atılacağı öğrenildi.

BÜLTEN

EKREM TÜRKMEN; EMNİYET MÜDÜRÜ MEHMET SARIBUVA'YI ZİYARET

Yeniden Refah Partisi Osmaniye İl Başkanı Ekrem Türkmen ve il yönetim kurulu üyeleri, Osmaniye İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva'yı makamında ziyaret etti. Ziyarette, Osmaniye genelinde güvenlik ve asayiş konularında yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alınırken, emniyet teşkilatının özverili hizmetleri için teşekkür edildi. İl Başkanı Türkmen, şehirde huzur ve güvenliği sağlamak adına gece gündüz demeden çalışan emniyet mensuplarına başarılar dileyerek, "Allah, görevlerini en iyi şekilde yapmalarını nasip etsin." temennisinde bulundu. Karşılıklı fikir alışverişinin yapıldığı ziyaret, iyi niyet dilekleriyle sona erdi.



OSMANİYE'DE NUR CAMİSİNDE İZCİLİK

Osmaniye'de izcilik faaliyetleri genişlemeye devam ediyor. Türkiye İzcilik Federasyonu ile Diyanet İşleri Başkanlığı arasında imzalanan protokol kapsamında, Oymakbaşı Hizmet İçi Eğitim Kursu ile İzci Liderliği Temel Kursunu (LTK) başarıyla tamamlayan din görevlilerinin çalışmalarıyla yeni bir izci oymağı daha faaliyete geçti. Haraz Mahallesi Nur Camii müezzinı ve izci lideri Mehmet Fatih Akın, camideki gençleri izcilik faaliyetlerine kazandırmak amacıyla önemli bir adım attı. İzcilik faaliyetlerine ilk adım olan lisans işlemlerini tamamlayan gençler, Diyanet İzcilik Kulübü'ne kaydedilerek yeni bir oymağın kuruluşu sağlandı.

Yeni izci adayları ve velilerin katılımıyla camide bir tanıtım programı düzenlendi. Programda Oymakbaşı Muhammet Furkan Tatlı, izciliğin temel prensipleri ve önemi hakkında bilgiler verdi. Ayrıca, planlanan faaliyetleri paylaşarak, hedeflerinin milli ve manevi değerlere bağlı, inançlı nesiller yetiştirmek olduğunu vurguladı. İzci adayları ve velileri, Diyanet İzcilik Kulübü tarafından yürütülen çalışmalar ve faaliyetlerden duydukları memnuniyeti dile getirerek, izci liderlerine teşekkür etti.

BÜLTEN



KADIRLI ADANA KARAYOLUNDA ARAÇ YANGINI; 1 YARALI



Kadirli Adana Karayolu Hacılar mevkiinde seyir halindeki araç alev alarak yandı, araç sürücüsü yaralandı.

Olay bugün gün sabah 08.45 saatlerinde Hacılar mahallesi yakınlarında meydana geldi.

İddiaya göre Ramazan Tirek yönetimindeki 31 VU 1045 plakalı pikap alev alarak şarampole devrildi. Çevredeki vatandaşlar tarafından durum 112 acil çağrı merkezine bildirdi. Olay yerine Sağlık ekipleri, Adana Büyükşehir Belediyesi İtfaiye ekipleri ve Jandarma sevk edildi. İtfaiye ekiplerinin müdahalesi sonucunda yangın kontrol altına alınarak söndürüldü. Araç sürücüsü Ramazan Tirek yaralandı. Yaralıya ilk müdahale sağlık ekipleri tarafından yapılırken yaralı ambulansla Kozan Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralının hayati tehlikesinin bulunmadığı öğrenilirken, Yangının çıkış nedeni araştırılıyor.

EFENDİ ERKAYIRAN